


ASTA N° 23 DEL 10/05/2014
                     PRIMA TORNATA ORE 10.30                            

I LOTTI DELLE OPERE D'ARTE FIGURATIVE AVENTI MENO D I 70 ANNI CONTRASSEGNATI CON * 
E AGGIUDICATI AD UN IMPORTO SUPERIORE AI 3.000,00 E URO SONO SOGGETTI ALL'IMPOSTA SUL DIRITTO DI SEGUIT O A 

CARICO DEL VENDITORE( DLGS n°118 del 13/2/2006 )

LOTTO 01                                                                               LOTTO 02
STIMA 100,00 / 300,00                                                           STIMA 100,00 / 300,00
SCULTURA IN BRONZO                                                       COPPETTA IN GIADA 
RAFF. VOLTO FANCIULLO                                                  H. 8   CINA FINE XIX° SEC.
H. 20   ITALIA INIZI XX° SEC.

LOTTO 03                                                                                                 LOTTO 04 
STIMA 100,00 / 300,00                                                                             STIMA 100,00 / 300,00
SCULTURA IN RODOCROSITE                                                              SCULTURA IN QUARZO ROSA 
RAFF. ELEFANTE                                                                                     RAFF. PENNUTO
H. 9    CINA INIZI XX° SEC.                                                                    H. 14    CINA INIZI XX° SEC.
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LOTTO 05                                                                                                           LOTTO 06
STIMA 100,00 / 300,00                                                                                       STIMA 100,00 / 300,00
SCULTURA IN OCCHIO DI TIGRE                                                                  VASETTO IN OCCHIO DI TIGRE
RAFF. ELEFANTE                                                                                               H. 9
H. 13   CINA INIZI XX° SEC.                                                                             CINA INIZI XX° SEC.

LOTTO 07                                                                           LOTTO 08
STIMA 100,00 / 300,00                                                       GIOVANNI FOLO (1764 - 1836)
SCULTURA IN MALACHITE                                            STIMA 100,00 / 300,00
RAFF. SANTONE                                                                INCISIONE
H. 12                                                                                      RAFF. ALLEGORIA 
CINA FINE XIX° SEC.                                                        MIS. 45 X 28
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LOTTO 09                                                                                                LOTTO 10
STIMA 100,00 / 300,00                                                                            STIMA 150,00 / 400,00
TAPPETO A FONDO ROSSO                                                                  TAPPETO A FONDO BLU
MIS. 103 X 112                                                                                          MIS. 105 X 190
PERSIA META' XIX° SEC.                                                                       PERSIA META' XIX° SEC.

LOTTO 11                                                                                   LOTTO 12
ERNESTO GIACOBBI (1891 – 1964)                                       PACIFICO SIDOLI (1868 - 1963)
STIMA 450,00 / 900,00                                                               STIMA 900,00 / 1.800,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                     DIPINTO OLIO SU CARTONE
RAFF. VOLTO FANCIULLA                                                      RAFF. VOLTO DONNA
MIS. 28 X 45                                                                                MIS. 38 X 28
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                                           FIRMATO IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 13                                                                                                     LOTTO 14
ERNESTO GIACOBBI (1891 – 1964)                                                          ERNESTO GIACOBBI (1891 – 1964)   
STIMA 300,00 / 600,00                                                                                  STIMA 300,00 / 600,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                                        DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. ROSE                                                                                                   RAFF. MARGHERITE
MIS. 48 X 24                                                                                                   MIS. 48 X 24
FIRMATO IN ALTO A SINISTRA                                                                 FIRMATO IN ALTO A SINISTRA

LOTTO 15                                                                                             LOTTO 16
ERNESTO GIACOBBI (1891 – 1964)                                                  ERNESTO GIACOBBI (1891 – 1964)   
STIMA 450,00 / 900,00                                                                          STIMA 400,00 / 800,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                                DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. MARINA                                                                                     RAFF. FIUME PO
MIS. 24 X 48                                                                                           MIS. 24 X 48
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                                                      FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
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LOTTO 17                                                                                         LOTTO 18
LUCIANO RICCHETTI (1897 – 1977)                                            STIMA 250,00 / 600,00
STIMA 1.500,00 / 2.500,00                                                                OROLOGIO CAPPUCCINA
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                  INIZI DEL XX° SEC.
RAFF. REZZANELLO
MIS. 60 X 50
FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 19                                                                                                LOTTO 20
FIRMA ILLEGGIBILE                                                                            LEONARDO DE MAGISTRIS (1933)
STIMA 150,00 / 250,00                                                                             STIMA 50,00 / 150,00
DIPINTO TEMPERA SU CARTONE                                                       DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. VOLTO                                                                                           RAFF. PAESAGGIO CITTADINO
MIS. 30 X 35                                                                                              MIS. 18 X 24
FIRMATO E DATATO 1974                                                                      FIRMATO E DATATO 1981 
IN BASSO A DESTRA                                                                              IN BASSO A SINISTRA
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LOTTO 21                                                                                                  LOTTO 22
LEONARDO DE MAGISTRIS (1933)                                                      OSVALDO BARBIERI “BOT” (1895 - 1958)
STIMA 50,00 / 150,00                                                                                STIMA 900,00 / 2.000,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                         SCULTURA IN LEGNO DI EBANO
RAFF. PAESAGGIO CON ALBERI                                                          E MATERIALE RICICLATO
MIS. 18 X 24                                                                                               RAFF. PERSONAGGIO AFRICANO
FIRMATO E DATATO 1981 AL CENTRO                                                MIS. 35 X 14

LOTTO 23                                                                                              LOTTO 24
OSVALDO BARBIERI “BOT” (1895 – 1958)                                      VITTORE CALLEGARI (1909 - 1977)
STIMA 500,00 / 1.200,00                                                                       STIMA 450,00 / 900,00
SCULTURA IN FERRO                                                                          LOTTO COMPOSTO DA 03 SCULTURE
RAFF. PIACENZA VISTA DALLA SPONDA OPPOSTA                     IN TERRACOTTA 
DEL FIUME PO                                                                                       RAFF. VOLTI
MIS. 8 X 16,5

6



LOTTO 25                                                                      LOTTO 26
STIMA 300,00 / 700,00                                                  STIMA 350,00 / 700,00
SCULTURA IN LEGNO                                                 LOTTO COMPOSTO DA 03 SCULTURE IN TERRACOTTA
RAFF. SANTONE                                                           RAFF. SCENE ORIENTALI 
H.30   INDONESIA XVII° SEC.                                     CINA INIZI XX° SEC.

LOTTO 27                                                                                   LOTTO 28
STIMA 350,00 / 500,00                                                               STIMA 300,00 / 600,00
SCULTURA IN GIADA                                                               LOTTO COMPOSTO DA 03 TEIERE IN CERAMICA
RAFF. GEISHA                                                                            DECORATA A MOTIVI ORIENTALI
H. 27    CINA FINE XIX° SEC.                                                   CINA INIZI XIX° SEC.
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LOTTO 29                                                                                  LOTTO 30
STIMA 100,00 / 300,00                                                              GINO MORO (1901 - 1977)
CALENDARIO DIPINTO SU CARTA                                      STIMA 400,00 / 800,00
CINA FINE XIX° SEC.                                                               DIPINTO TECNICA MISTA SU CARTONE                      
                                                                                                      RAFF. PAESAGGIO 
                                                                                                      MIS. 42 X 56
                                                                                                      FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 31                                                                                                 LOTTO 32
EZIO GARILLI (XX° SEC.)                                                                     MARIO SIRONI (1885 - 1961)
STIMA 150,00 / 300,00                                                                             STIMA 2.000,00 / 3.000,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                                    DISEGNO MATITA SU CARTA
RAFF. IL SORDO                                                                                       RAFF. COMPOSIZIONE CON FIGURE
MIS. 20 X 30                                                                                               MIS. 23 X 14   FIRMATO IN BASSO A DESTRA
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                                                          CORREDATO DA AUTENTICA DI ANDREA SIRONI
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LOTTO 33                                                                                                             LOTTO 34
GUSTAVO FOPPIANI (1925 – 1986)                                                                  STIMA 100,00 / 300,00
STIMA 350,00 / 600,00                                                                                         CROMOLITO
DIPINTO ACQUERELLO SU CARTONE                                                           RAFF. INAUGURAZIONE DEL PONTE SUL PO
RAFF. LA RANA SUL MURO                                                                              DATATO 1908    MIS. 24 X 16
MIS. 35 X 24                                                                                                          PUBBLICATA A PAG. 60 DEL CATALOGO 
FIRMATO E DATATO 1981 IN BASSO A DESTRA                                           “LA PITTURA DEL NOVECENTO A PIACENZA”
                                                                                                                                DI FERDINANDO ARISI

LOTTO 35                                                                                      LOTTO 36
MONOGRAMMATO P. L. (XIX° SEC)                                         LUCIANO RICCHETTI (1897 - 1977)
STIMA 350,00 / 700,00                                                                  STIMA 350,00 / 1.000,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                        DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. VIALE ALBERATO                                                            RAFF. PAESAGGIO CON CASA
MIS. 46 X 32                                                                                    MIS. 35 X 25
MONOGRAMMATO P. L. IN BASSO A SINISTRA                     FIRMATO IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 37                                                                                                      LOTTO 38
OSVALDO BARBIERI “BOT” (1895 – 1958)                                              EZIO PASTORIO (1911 - 2006)
STIMA 500,00 / 1.000,00                                                                               STIMA 250,00 / 500,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                                        DIPINTO OLIO SU CARTONE TELATO
RAFF. BOSCO                                                                                                RAFF. VIE DI MILANO
MIS. 53 X 41                                                                                                   MIS. 24 X 30
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                                 FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 39                                                                                                     LOTTO 40
OSCAR RICCIARDI (1864 - 1935)                                                              STIMA 900,00 / 3.000,00
STIMA 180,00 / 400,00                                                                                 LOTTO COMPOSTO DA 03 PANNELLI
DIPINTO OLIO SU CARTONE TELATO                                                    IN CERAMICA DECORATA
RAFF. PAESAGGIO CON CASCINA                                                          A MOTIVI ORIENTALI
MIS. 34 X 27,5                                                                                               MIS. 21 X 75
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                                CINA FINE XIX° SEC.
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LOTTO 41                                                                                                          LOTTO 42
SCUOLA LOMBARDA XVII° SEC.                                                                  CARLO SCROCCHI (1938 - 2012)
STIMA 500,00 / 1.000,00                                                                                   STIMA 450,00 / 900,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                                  DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. GIUDITTA E OLOFERNE                                                                      RAFF. NUDO DI UOMO
MIS. 80 X 105                                                                                                      MIS. 60 X 70
                                                                                                                              FIRMATO E DATATO 1973 IN BASSO A DESTRA

LOTTO 43                                                                                          LOTTO 44
BRUNO GRASSI (1944)                                                                    BRUNO GRASSI (1944)
STIMA 650,00 / 1.600,00                                                                   STIMA 650,00 / 1.600,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                  DIPINTO OLIO SU TELA
INTITOLATO “SOPRA LE PIETRE”                                                INTITOLATO “GIARDINIERA”
MIS. 70 X 100                                                                                      MIS. 60 X 70
ANNO 1983                                                                                         ANNO 1984
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                     FIRMATO IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 45                                                                                                     LOTTO 46
ALBERTO GALLERATI (1945)                                                                  ALBERTO GALLERATI (1945)
STIMA 300,00 / 800,00                                                                                STIMA 200,00 / 600,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                                      DIPINTO OLIO SU TAVOLA
INTITOLATO “LA PATTINATRICE”                                                         INTITOLATO “SPECCHIANDOSI AL TREBBIA”
MIS. 52 X 52   ANNO 1978                                                                          MIS. 40 X 46    ANNO 1977
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                                                            FIRMATO IN ALTO A SINISTRA

LOTTO 47                                                                                                          LOTTO 48
ALBERTO GALLERATI (1945)                                                                        ALBERTO GALLERATI (1945)
STIMA 200,00 / 600,00                                                                                      STIMA 200,00 / 500,00
LOTTO COMPOSTO DA 02 DIPINTI OVALI                                                 DIPINTO OLIO SU TELA
OLIO SU TAVOLA                                                                                             INTITOLATO “A CROARA C'ERA UN ABAZZIA”
INTITOLATI “LA BELLA COPIA I E II”                                                          MIS. 40 X 50    
MIS. 40 X 30                                                                                                       ANNO 1990
FIRMATI                                                                                                             FIRMATO IN BASSO A DESTRA

12



LOTTO 49                                                                            LOTTO 50
BRUNO GRASSI (1944)                                                      STIMA 150,00 / 300,00
STIMA 500,00 / 1.000,00                                                     LOTTO COMPOSTO DA 02 POLTRONE E 01 DIVANO
DIPINTO OLIO SU TELA                                                    IN LEGNO DI NOCE INTAGLIATO E IMBOTTITO
RAFF. S. GASPARE DEL BUFALO                                    ITALIA INIZI XX° SEC.
MIS. 80 X 90
FIRMATO E DATATO 1987 A RETRO

LOTTO 51                                                                                                          LOTTO 52
S. CAMPAGNA (XX° SEC.)                                                                               LEONZIO DE MITRI (XX° SEC.)
STIMA 100,00 / 300,00                                                                                      STIMA 50,00 / 150,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                                  DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. CASEGGIATO CON PALME                                                                 RAFF. VIALE CON CASE 
MIS. 70 X 52                                                                                                       MIS. 40 X 50
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                                     FIRMATO E DATATO 1982 IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 53                                                                                                   LOTTO 54
LEONZIO DE MITRI (XX° SEC.)                                                             LEONZIO DE MITRI (XX° SEC.)
STIMA 50,00 / 150,00                                                                                 STIMA 50,00 / 150,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                           DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. ALBERI E CASE                                                                              RAFF. ANZIANO NEL PARCO
MIS. 40 X 50                                                                                                 MIS. 40 X 50
FIRMATO E DATATO 1982 IN BASSO A DESTRA                                  FIRMATO E DATATO 1982 IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 55                                                                                           LOTTO 56 
LEONZIO DE MITRI (XX° SEC.)                                                    GIANCARLO BRAGHIERI (1930)
STIMA 50,00 / 150,00                                                                         STIMA 350,00 / 900,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                  DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. CAVALLI                                                                                  RAFF. ASTRATTO 
MIS. 40 X 50                                                                                        MIS. 45 X 34
FIRMATO E DATATO 1980 IN BASSO A DESTRA                         FIRMATO E DATATO 1988 IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 57                                                                                     LOTTO 58
GETTI BISAGNI (1931)                                                               ENZO VESCOVI (1929)
STIMA 150,00 / 500,00                                                                 STIMA 100,00 / 400,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                             DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. NATURA MORTA                                                              RAFF. FIORI 
MIS. 46 X 66                                                                                  MIS. 70 X 50
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 59                                                                                                  LOTTO 60
GIACOMO MALFANTI (1907 – 1998)                                                     GIACOMO MALFANTI (1907 – 1998) 
STIMA 300,00 / 700,00                                                                              STIMA 300,00 / 700,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                                    DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. PAESAGGIO CON CASA                                                              RAFF. NATURA MORTA
MIS. 60 X 50                                                                                               MIS. 60 X 50
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                             FIRMATO IN BASSO A DESTRA
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ASTA N° 23 DEL 10/05/2014
                     SECONDA TORNATA ORE 15.30                      

I LOTTI DELLE OPERE D'ARTE FIGURATIVE AVENTI MENO D I 70 ANNI CONTRASSEGNATI CON * 
E AGGIUDICATI AD UN IMPORTO SUPERIORE AI 3.000,00 E URO SONO SOGGETTI ALL'IMPOSTA SUL DIRITTO DI SEGUIT O A 

CARICO DEL VENDITORE( DLGS n°118 del 13/2/2006 )

LOTTO 61                                                                                                 LOTTO 62
GIACOMO MALFANTI (1907 – 1998)                                                    WILMA SOLENGHI (XX° SEC.)
STIMA 250,00 / 500,00                                                                              STIMA 150,00 / 300,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                                    DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. SIGNORA CON BIMBO                                                                RAFF. VASO DI ROSE
MIS. 30 X 20      FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                 MIS. 50 X 60   FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 63                                                                                                 LOTTO 64
FRANCO CURATTI (1928)                                                                      FRANCO LO SCRUDATO (XX° SEC.)
STIMA 300,00 / 600,00                                                                             STIMA 100,00 / 200,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                         DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. VASO DI FIORI   MIS. 60 X 80                                                     RAFF. BUTTERO    MIS. 60 X 45
FIRMATO E DATATO 1972 IN BASSO A SINISTRA                             FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
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LOTTO 65                                                                                             LOTTO 66
LUIGI ARRIGONI (1896 – 1964)                                                        PIETRO GIACOBBI (XX° SEC.)
STIMA 300,00 / 600,00                                                                         STIMA 100,00 / 200,00
LOTTO COMPOSTO DA 03 DISEGNI                                                DIPINTO OLIO SU TELA
ACQUERELLO SU CARTA                                                                 RAFF. PAESAGGIO FLUVIALE
RAFF. FIGURE VARIE                                                                         MIS. 70 X 50
FIRMATI IN BASSO A DESTRA                                                         FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 67                                                                                                          LOTTO 68
EGIDIO MARULLI (1915 – 1976)                                                                    BELLAGAMBA (XX° SEC.)
STIMA 200,00 / 500,00                                                                                      STIMA 150,00 / 300,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                                            DIPINTO OLIO SU TELA
INTITOLATO “INVERNO SUL PO”                                                                RAFF. BOSCO
MIS. 25 X 18                                                                                                       MIS. 40 X 60
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                                    FIRMATO IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 69                                                                                         LOTTO 70
GUSTAVO FOPPIANI (1925 – 1986)                                              LORENZO GIGNOUS (1862 - 1958)
STIMA 100,00 / 200,00                                                                     STIMA 800,00 / 1.800,00
LITOGRAFIA RAFF. ASTRATTO                                                   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
MIS. 40 X 50                                                                                      RAFF. PAESAGGIO AGRESTE CON PERSONAGGI
SIGLATA 17 / 100                                                                              MIS. 18 X 26
FIRMATA  E DATATA 1970 IN BASSO A DESTRA                       FIRMATO IN ALTO A DESTRA

LOTTO 71                                                                                                LOTTO 72
WILLIAM XERRA (1937)                                                                        ANONIMO (XX° SEC.)
STIMA 100,00 / 200,00                                                                            STIMA 100,00 / 250,00
LITOGRAFIA RAFF. INFORMALE                                                       DIPINTO OLIO SU TELA
MIS. 26 X 44                                                                                             RAFF. CASE
SIGLATA 25 / 54                                                                                       MIS. 35 X 55
FIRMATA IN BASSO A SINISTRA
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LOTTO 73                                                                                           LOTTO 74
MISSIERI (XX° SEC.)                                                                        PIERO GAULI (1916 - 2012)
STIMA 100,00 / 200,00                                                                       STIMA 150,00 / 400,00
LITOGRAFIA PROVA D'AUTORE                                                    DIPINTO OLIO SU CARTONE
RAFF. PIACENZA CALCIO                                                               RAFF. FIORI
MIS. 32 X 25                                                                                        MIS. 46 X 33
FIRMATA E DATATA 1976 IN BASSO A DESTRA                          FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 75                                                                                              LOTTO 76
ANONIMO (META' XX° SEC.)                                                            ANONIMO (META' XX° SEC.)
STIMA 50,00 / 200,00                                                                            STIMA 100,00 / 300,00
DIPINTO OLIO SU CARTONE TELATO                                             DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. NATURA MORTA CON PERE                                                   RAFF. CAVALLO CON CARRO
MIS. 10 X 15                                                                                            MIS. 40 X 30
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LOTTO 77                                                                                                                LOTTO 78
MAURO FORNARI (1949)                                                                                      MAURO GANDOLFI (1764 - 1834)
STIMA 300,00 / 500,00                                                                                            STIMA 50,00 / 200,00
LOTTO COMPOSTO DA 03 ACQUERELLI SU CARTA                                      INCISIONE
RAFF. PAESAGGIO E FIGURE VARIE                                                                  RAFF. SUSANNA AL BAGNO
MIS. 34 X 50                                                                                                              MIS. 30 X 42
FIRMATI IN BASSO A DESTRA

LOTTO 79                                                                                                         LOTTO 80
MISSIERI (XX° SEC.)                                                                                      GUSTAVO FOPPIANI (1925 - 1986)
STIMA 50,00 / 150,00                                                                                       STIMA 50,00 / 200,00
LITOGRAFIA PROVA D'AUTORE                                                                  INCISIONE
RAFF. ASTRATTO                                                                                            RAFF. ASTRATTO 
MIS. 16 X 11                                                                                                      MIS. 18 X 25    SIGLATA 19 / 20
FIRMATO E DATATO 1979 IN BASSO A DESTRA                                       FIRMATA  E DATATA 1975 IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 81                                                                                                  LOTTO 82  
PIERO GAULI (1916 – 2012)                                                                    OSVALDO BARBIERI “BOT” (1895 - 1985)
STIMA 150,00 / 300,00                                                                              STIMA 200,00 / 500,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                                    ACQUERELLO SU CARTA
RAFF. CORRIDA                                                                                        RAFF. BARCHE
MIS. 20 X 30    ANNO 1970                                                                       MIS. 20 X 15
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                                                           FIRMATO IN ALTO A DESTRA

LOTTO 83                                                                                                 LOTTO 84
OSVALDO BARBIERI “BOT” (1895 – 1985)                                         OSVALDO BARBIERI “BOT” (1895 - 1985)
STIMA 200,00 / 500,00                                                                             STIMA 200,00 / 500,00
ACQUERELLO SU CARTA                                                                      ACQUERELLO SU CARTA
RAFF. PAESAGGIO                                                                                  RAFF. BEDUINO
MIS. 15 X 21                                                                                              MIS. 14 X 19
FIRMATO IN BASSO AL CENTRO                                                         FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
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LOTTO 85                                                                                         LOTTO 86
OSVALDO BARBIERI “BOT” (1895 – 1985)                                 MAURO FORNARI (1949)
STIMA 200,00 / 500,00                                                                     STIMA 100,00 / 250,00
ACQUERELLO SU CARTA                                                             DISEGNO CHINA SU CARTA
RAFF. PAESAGGIO CON ALBERO                                                RAFF. PARIGI 
MIS. 15 X 21                                                                                      MIS. 12 X 19
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                                                 FIRMATO E DATATO PARIS 1970 IN BASSO A DESTRA

LOTTO 87                                                                                             LOTTO 88
MAURO FORNARI (1949)                                                                   MAURO FORNARI (1949)
STIMA 100,00 / 250,00                                                                         STIMA 100,00 / 250,00
DISEGNO CHINA SU CARTA                                                             DISEGNO CHINA SU CARTA
RAFF. PARIGI                                                                                       RAFF. NUDO DI DONNA SDRAIATA
MIS. 12 X 19                                                                                          MIS. 20 X 13
FIRMATO E DATATO PARIS 1970 IN BASSO A SINISTRA            FIRMATO E DATATO PARIS 1970 IN BASSO A SINISTRA
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LOTTO 89                                                                                              LOTTO 90
MAURO FORNARI (1949)                                                                    MAURO FORNARI (1949)  
STIMA 100,00 / 250,00                                                                          STIMA 100,00 / 250,00
DISEGNO CHINA SU CARTA                                                              DISEGNO CHINA SU CARTA
RAFF. NUDO DI DONNA                                                                      RAFF. DOMESTICA
MIS. 12 X 19                                                                                           MIS. 12 X 19
FIRMATO E DATATO PARIS 1970                                                       FIRMATO E DATATO PARIS 1970
IN BASSO A SINISTRA                                                                         IN BASSO A DESTRA

LOTTO 91                                                                                                 LOTTO 92
MAURO FORNARI (1949)                                                                       MAURO FORNARI (1949)  
STIMA 100,00 / 250,00                                                                             STIMA 100,00 / 250,00
DISEGNO CHINA SU CARTA                                                                 DISEGNO CHINA SU CARTA
RAFF. ARTIGIANO                                                                                   RAFF. PARIGI
MIS. 12 X 19                                                                                              MIS. 20 X 13
FIRMATO E DATATO PARIS 1970                                                          FIRMATO E DATATO PARIS 1970
IN BASSO A SINISTRA                                                                            IN BASSO A SINISTRA
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LOTTO 93                                                                                                        LOTTO 94
MAURO FORNARI (1949)                                                                              MAURO FORNARI (1949)  
STIMA 100,00 / 250,00                                                                                    STIMA 100,00 / 250,00
DISEGNO CHINA SU CARTA                                                                        DISEGNO MATITA SU CARTA
RAFF. PARIGI                                                                                                  RAFF. LOCANDA
MIS. 20 X 13                                                                                                     MIS. 30 X 23
                                                                                                                           FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 95                                                                                              LOTTO 96
MAURO FORNARI (1949)                                                                    PAOLO VINCENZO NOVARA (1916 - 2008)
STIMA 100,00 / 250,00                                                                          STIMA 200,00 / 500,00
DISEGNO MATITA SU CARTA                                                            DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. SIGNORA IN LETTURA                                                           RAFF. FIGURA ASTRATTA
MIS. 30 X 23                                                                                           MIS. 44 X 60
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                                                      FIRMATO E DATATO 1947 IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 97                                                                                                       LOTTO 98
STIMA 50,00 / 100,00                                                                                     CINELLO LOSI (1928 - 1982)
SERIGRAFIA SU ARGENTO                                                                         STIMA 50,00 / 200,00
RAFF. BANCA DI PIACENZA                                                                        LITOGRAFIA SU CARTA
MIS. 26 X 18                                                                                                     RAFF. MATERNITA' 
                                                                                                                           MIS. 33 X 48
                                                                                                                           SIGLATA 54 / 100
                                                                                                                           FIRMATA E DATATA 1974 IN BASSO A DESTRA

LOTTO 99                                                                                                         LOTTO 100
FIRMA ILLEGGIBILE                                                                                    TOMA (XX° SEC.)
STIMA 50,00 / 150,00                                                                                       STIMA 50,00 / 150,00
DISEGNO ACQUERELLO SU CARTA                                                           LITOGRAFIA SU CARTA
RAFF. MATERNITA'                                                                                         RAFF. FIGURA FEMMINILE
MIS. 34 X 48                                                                                                      MIS. 40 X 50   SIGLATA 5 / 6
FIRMATO E DATATO 1980 IN BASSO A DESTRA                                       FIRMATA E DATATA 1985 IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 101                                                                                         LOTTO 102
CINELLO LOSI (1920 – 1982)                                                           J. C. BENTLEY (XIX° SEC.)
STIMA 100,00 / 200,00                                                                       STIMA 50,00 / 150,00
LITOGRAFIA PROVA D'AUTORE                                                    INCISIONE
RAFF. CORO DI PUTTI                                                                      RAFF. IL PONTE DI LEGNO
MIS. 50 X 35                                                                                        MIS. 24 X 19
FIRMATA E DATATA 1977 IN BASSO A DESTRA

LOTTO 103                                                                                      LOTTO 104
D'ANGELO (XX° SEC.)                                                                   MAESTRO (XIX° SEC.)
STIMA 50,00 / 200,00                                                                      STIMA 250,00 / 850,00
SCULTURA IN CERAMICA                                                            DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. ANGELI                                                                                 RAFF. PAESAGGIO CON PESCATORE
H. 32                                                                                                   MIS. 30 X 24
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LOTTO 105                                                                                         LOTTO 106
MAESTRO (XIX° SEC.)                                                                     FIRMA ILLEGGIBILE (EPOCA XIX° SEC.)
STIMA 300,00 / 900,00                                                                       STIMA 350,00 / 800,00
ACQUERELLO SU CARTA                                                                DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. CASTELLO VOGOGNA                                                         RAFF. MARINA CON VELIERI
DATATO 1862                                                                                      MIS. 32 X 23
MIS. 32 X 26                                                                                        FIRMATO IN BASSO A DESTRA

                                

LOTTO 107                                                                                               LOTTO 108
FIRMA ILLEGGIBILE (EPOCA FINE XIX° SEC.)                              FIRMA ILLEGGIBILE (EPOCA XIX° SEC.)
STIMA 250,00 / 850,00                                                                             STIMA 350,00 / 900,00
DIPINTO OLIO SU CARTA                                                                      DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. LAGO                                                                                              RAFF. PAESAGGIO AL TRAMONTO
MIS. 40 X 30                                                                                               MIS. 50 X 40
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                                                          FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
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LOTTO 109                                                                                                   LOTTO 110
MAESTRO (XIX° SEC.)                                                                               MAESTRO (XIX° SEC.)
STIMA 500,00 / 1.200,00                                                                              STIMA 350,00 / 650,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                             DIPINTO OLIO SU TAVOLETTA
RAFF. CORTEGGIAMENTO                                                                        RAFF. PAESAGGIO CON CARRETTO
MIS. 60 X 70                                                                                                   MIS. 23 X 18

LOTTO 111                                                                                  LOTTO 112 
SOULARY (XIX° SEC.)                                                               MAESTRO (XIX° SEC.)
STIMA 350,00 / 850,00                                                               STIMA 300,00 / 900,00
DIPINTO OLIO SU CARTONE                                                  DIPINTO OLIO SU CARTONE
RAFF. PAESAGGIO CON BARCA AL TRAMONTO               RAFF. BARCHE SULLA SPIAGGIA
MIS. 34 X 42                                                                                MIS. 30 X 20
FIRMATO E DATATO 1862 
IN BASSO A SINISTRA
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LOTTO 113                                                                                                LOTTO 114
MAESTRO (XIX° SEC.)                                                                            FRANCESCO FIDANZA (1747 – 1819) ATTRIBUITO
STIMA 450,00 / 900,00                                                                              STIMA 900,00 / 1.600,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                                     DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. BARCA NAUFRAGATA                                                                 RAFF. PESCATORI AL PORTO
MIS. 35 X 22                                                                                                MIS. 46 X 33

LOTTO 115                                                                                                LOTTO 116
STIMA 4.200,00 / 8.000,00                                                                        SANDRO ODELLI (XX° SEC.)
RIBALTA VENETA                                                                                    STIMA 350,00 / 600,00
IN RADICA DI NOCE                                                                                DIPINTO OLIO SU TELA
STILE LUIGI XIV°                                                                                     RAFF. PIAZZA DUOMO A PIACENZA
MIS. 120 X 58 X 125                                                                                   MIS. 100 X 70
(RESTAURI)                                                                                                FIRMATO E DATATO 2003 IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 117                                                                                 LOTTO 118
ENZO VESCOVI (1929)                                                             GIACOMO MALFANTI (1907 - 1998)
STIMA 300,00 / 600,00                                                               STIMA 250,00 / 500,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                           DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. MAREGGIATA  A BASSA TRINITA                              RAFF. PESCATORI SUL PO
ALL'ISOLA DELLA MADDALENA                                          MIS. 31 X 21
MIS. 50 X 70                                                                                 FIRMATO IN BASSO A DESTRA
FIRMATO IN BASSO AL CENTRO

LOTTO 119                                                                                          LOTTO 120
GIACOMO MALFANTI (1907 – 1998)                                               GIACOMO MALFANTI (1907 - 1998)
STIMA 250,00 / 500,00                                                                        STIMA 250,00 / 500,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                              DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. CASEGGIATO                                                                          RAFF. LA VENDEMMIA
MIS. 31 X 21                                                                                         MIS. 31 X 21
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                       FIRMATO IN BASSO A DESTRA
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ASTA N° 23 DEL 10/05/2014
                     TERZA TORNATA ORE 17.00                           

I LOTTI DELLE OPERE D'ARTE FIGURATIVE AVENTI MENO D I 70 ANNI CONTRASSEGNATI CON * 
E AGGIUDICATI AD UN IMPORTO SUPERIORE AI 3.000,00 E URO SONO SOGGETTI ALL'IMPOSTA SUL DIRITTO DI SEGUIT O A 

CARICO DEL VENDITORE( DLGS n°118 del 13/2/2006 )

LOTTO 121                                                                                LOTTO 122
GIACOMO MALFANTI (1907 – 1998)                                     GIACOMO MALFANTI (1907 – 1998) 
STIMA 250,00 / 500,00                                                               STIMA 250,00 / 500,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                     DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. VASO DI FIORI                                                                RAFF. CASEGGIATO CON RAGAZZA
MIS. 21 X 31  FIRMATO IN BASSO A DESTRA                      MIS. 31 X 21 FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 123                                                                                 LOTTO 124
GIACOMO MALFANTI (1907 – 1998)                                      GIACOMO MALFANTI (1907 – 1998) 
STIMA 250,00 / 500,00                                                                STIMA 250,00 / 500,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                      DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. BEVITORI                                                                         RAFF. GRUPPO DI RAGAZZE
MIS. 21 X 31   FIRMATO IN BASSO A DESTRA                      MIS. 31 X 21   FIRMATO IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 125                                                                                        LOTTO 126
GIACOMO MALFANTI (1907 – 1998)                                             STIMA 300,00 / 600,00
STIMA 200,00 / 500,00                                                                      LOTTO COMPOSTO DA 02 CANDELABRI
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                            IN ARGENTO 800
RAFF. PAESAGGIO MONTANO                                                      PESO KG. 1,168
MIS. 31 X 21
FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 127                                                                             LOTTO 128
PETER PAUL RUBENS (1577 – 1640) AMBITO                 ALFREDO SORESSI (1897 - 1982)
STIMA 3.000,00 / 6.000,00                                                     STIMA 950,00 / 2.300,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                       DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. TESTA DI GIOVANE DONNA                                    RAFF. TIRO DI CAVALLI
MIS. 46 X 36                                                                             MIS. 47 X 21
CORREDATO DA  AUTENTICA                                            FIRMATO IN BASSO A DESTRA
DEL PROF. FERDINANDO ARISI
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LOTTO 129                                                                                                            LOTTO 130
STIMA 800,00 / 3.000,00                                                                                       STIMA 150,00 / 600,00
TAVOLO A FRATTINO IN LEGNO DI NOCE                                                     CASSA DA OROLOGIO IN LEGNO DI NOCE
MIS. 82 X 188 X 80                                                                                                 A PENDOLO PENSILE
EMILIA META' DEL XVII° SEC.                                                                          MIS. 37 X 82 X 40
EPOCA LUIGI XIV°                                                                                               EPOCA LUIGI XIV° META' DEL XVII° SEC.

LOTTO 131                                                                                                          LOTTO 132
ALESSANDRO MARENGHI (1906 – 1982)                                                      ALESSANDRO MARENGHI (1906 – 1982)
STIMA 150,00 / 400,00                                                                                        STIMA 250,00 / 600,00
DIPINTO ACQUERELLO SU CARTONE                                                          DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. PAESAGGIO CON CASCINA                                                                 RAFF. PAESAGGIO CON CASA
MIS. 30 X 35                                                                                                         MIS. 25 X 35
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                                       ANNO 1977                
                                                                                                                               FIRMATO IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 133                                                                                          LOTTO 134
ALESSANDRO MARENGHI (1906 – 1982)                                      MARIA CREGLIA (1930 - 1984)
STIMA 250,00 / 600,00                                                                        STIMA 100,00 / 400,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                              DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. SENTIERO                                                                                RAFF. PESCATORI
MIS. 25 X 35                                                                                         MIS. 40 X 30
FIRMATO IN ALTO A DESTRA                                                         FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 135                                                                                                       LOTTO 136
LEONARDO RODA (1868 – 1933)                                                                   LUIGI BRAMBATI (1925 - 1983)
STIMA 1.800,00 / 2.600,00                                                                               STIMA 400,00 / 800,00
DIPINTO OLIO SU CARTONE                                                                        DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. PAESAGGIO DI MONTAGNA CON FIGURE                                    RAFF. PAESAGGIO FRIULANO
MIS. 48 X 63                                                                                                      MIS. 45 X 40
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                                    ANNO 1980
                                                                                                                            FIRMATO IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 137                                                                                                 LOTTO 138
LUIGI BRAMBATI (1925 – 1983)                                                             LUIGI BRAMBATI (1925 - 1983)
STIMA 400,00 / 800,00                                                                               STIMA 250,00 / 500,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLETTA                                                              DIPINTO OLIO SU TAVOLETTA
RAFF. NUDI                                                                                                RAFF. NUDO DI DONNA SDRAIATA
MIS. 30 X 40                                                                                                MIS. 15 X 21
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                                                           FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 139                                                                                                      LOTTO 140
GIUSEPPE CAVALLERI (1893 – 1951)                                                         LUCIANO RICCHETTI (1897 - 1977)
STIMA 300,00 / 700,00                                                                                    STIMA 700,00 / 1.500,00
DIPINTO OLIO SU CARTONE TELATO                                                       DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. MARINA                                                                                               RAFF. VASO DI FIORI
MIS. 25 X 30                                                                                                     MIS. 43 X 60
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                                                                FIRMATO E DATATO 1965 IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 141                                                                                                       LOTTO 142
LUCIANO RICCHETTI (1897 – 1977)                                                            MARIO VELLANI MARCHI (1895 - 1979)
STIMA 1.200,00 / 2.500,00                                                                               STIMA 800,00 / 1.600,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                                DIPINTO OLIO SU CARTONE TELATO
RAFF. NATURA MORTA                                                                                  RAFF. MERLETTAIA
MIS. 50 X 70                                                                                                      MIS. 24 X 30
FIRMATO E DATATO 1968 IN BASSO A DESTRA                                       DATATO BURANO 1948
                                                                                                                            FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 143                                                                                                       LOTTO 144
FRANCESCO GUARDI (1712 – 1793)                                                            GIOVANNI BATTISTA TIEPOLO (1696 - 1770)
STIMA 3.000,00 / 5.000,00                                                                               STIMA 3.000,00 / 5.000,00
DISEGNO INCHIOSTRO BRUNO SU CARTA                                               DISEGNO SANGUIGNA SU CARTA
RAFF. CAPRICCIO                                                                                            RAFF. STUDIO DAL VERO DEL BUSTO
MIS. 22 X 14                                                                                                       MARMOREO DI GIULIO CONTARINI
CORREDATO DA  AUTENTICA                                                                      MIS. 29,5 X 19,5
DEL PROF. EGIDIO MARTINI                                                                         CORREDATO DA  AUTENTICA
                                                                                                                             DEL PROF. EGIDIO MARTINI
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LOTTO 145                                                                                              LOTTO 146
FRANCESCO PIRANESI (1758 – 1810)                                                SCUOLA DI GIAMBATTISTA PIAZZETTA (1682 - 1754)
STIMA 500,00 / 1.000,00                                                                         STIMA 200,00 / 800,00
DISEGNO ACQUERELLO SU CARTA                                                   DIPINTO OLIO SU TELA
CON LUMEGGIATURE DI BIACCA                                                      RAFF. SANTO IN PREGHIERA
RAFF. PAESAGGIO CON ROVINE E FIGURE                                     MIS. 30 X 35
MIS. 21,5 X 31,5                                                                                        CORREDATO DA  AUTENTICA
CORREDATO DA  AUTENTICA                                                             DEL PROF. UGO RUGGERI
DEL PROF. EDOARDO CLERICI SELLA

LOTTO 147                                                                                                    LOTTO 148
STIMA 300,00 / 800,00                                                                                  STIMA 400,00 / 900,00
LOTTO COMPOSTO DA 01 SERIGRAFIA POLIMATERICA                   LOTTO COMPOSTO DA 02 SERIGRAFIE 
INTITOLATA SAN ZOPITO “PINO PROCOPIO”,                                      INTITOLATE ATELIER ARMAN E  
01 SERIGRAFIA INTITOLATA LA POESIA DELLA PITTURA                COLAZIONE DA FONTANA “BRUNO DONZELLI”
“RENZO NUCARA”                                                                                      CORREDATE DA AUTENTICA
E 01 LITOGRAFIA INTITOLATA UN CERTO BLU                                    E 02 SERIGRAFIE “PIERO DORAZIO”
“RENATA  BOERO”
CORREDATE DA AUTENTICA
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LOTTO 149                                                                                         LOTTO 150
BRUNO GROPPALLI (XX° SEC.)                                                     GIACOMO MALFANTI (1907 - 1998)
STIMA 100,00 / 300,00                                                                       STIMA 250,00 / 700,00
DIPINTO OLIO SU CARTONE                                                          DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. PAESAGGIO                                                                            RAFF. PAESAGGIO CON CASE 
MIS. 60 X 50                                                                                        MIS. 42 X 53
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                                                   FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 151                                                                                              LOTTO 152
ANTONIO CAPPELLETTI (1893 – 1978)                                              ANTONIO CAPPELLETTI (1893 – 1978)  
STIMA 200,00 / 400,00                                                                            STIMA 150,00 / 300,00
SCULTURA IN TERRACOTTA                                                               SCULTURA IN GESSO 
RAFF. TESTA BIMBA                                                                              RAFF. BATUSA
H. 25                                                                                                           H. 32
FIRMATA SUL LATO                                                                               FIRMATA SUL BASAMENTO
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LOTTO 153                                                  LOTTO 154                                                       LOTTO 155
ANTONIO CAPPELLETTI (1893 – 1978)         ANTONIO CAPPELLETTI (1893 – 1978)                ANTONIO CAPPELLETTI (1893 – 1978)
STIMA 150,00 / 300,00                                STIMA 150,00 / 300,00                                     STIMA 150,00 / 300,00
SCULTURA IN GESSO                                SCULTURA IN GESSO NERO                         SCULTURA IN GESSO NERO
RAFF. TESTA BIMBO                                  RAFF. NUDO DI DONNA                                RAFF. NUDO DI DONNA
H. 22                                                               H. 37  FIRMATA SUL BASAMENTO             H. 37 FIRMATA SUL BASAMENTO

LOTTO 156                                                                                              LOTTO 157
ANTONIO CAPPELLETTI (1893 – 1978)                                             ANTONIO CAPPELLETTI (1893 – 1978)
STIMA 150,00 / 300,00                                                                            STIMA 150,00 / 300,00
SCULTURA IN GESSO ROSSO                                                              SCULTURA IN GESSO
RAFF. DONNA CON VENTAGLIO                                                        RAFF. DONNA CON TUNICA
H. 42                                                                                                          H. 39
FIRMATA SUL BASAMENTO                                                                FIRMATA SUL BASAMENTO
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LOTTO 158                                                     LOTTO 159                                                      LOTTO 160
ANTONIO CAPPELLETTI (1893 – 1978)              ANTONIO CAPPELLETTI (1893 – 1978)              ANTONIO CAPPELLETTI (1893 – 1978)
STIMA 150,00 / 300,00                                   STIMA 150,00 / 300,00                                    STIMA 150,00 / 300,00
SCULTURA IN GESSO                                   SCULTURA IN GESSO                                   SCULTURA IN GESSO
RAFF. DONNA CON VESTITO LUNGO       RAFF. DONNA  A SENO NUDO                    RAFF. VIANDANTE
H. 41                                                                  H. 41                                                                 H. 34
                                                                           FIRMATA SUL BASAMENTO

LOTTO 161                                                                                             LOTTO 162
ANTONIO CAPPELLETTI (1893 – 1978)                                             ANTONIO CAPPELLETTI (1893 – 1978)
STIMA 150,00 / 300,00                                                                           STIMA 150,00 / 300,00
SCULTURA IN GESSO                                                                           SCULTURA IN GESSO
RAFF. UOMO E DONNA                                                                        RAFF. RAGAZZI ABBRACCIATI
H. 37                                                                                                         H. 33
FIRMATA SUL BASAMENTO                                                               FIRMATA SUL BASAMENTO

40



LOTTO 163                                                                                            LOTTO 164
ANTONIO CAPPELLETTI (1893 – 1978)                                            ANTONIO CAPPELLETTI (1893 – 1978)
STIMA 150,00 / 300,00                                                                          STIMA 150,00 / 300,00
SCULTURA IN GESSO                                                                          SCULTURA IN GESSO
RAFF. DONNE SEDUTE                                                                        RAFF. SCENA EROTICA
H. 29                                                                                                         H. 31
FIRMATA SUL LATO

LOTTO 165                                                                                LOTTO 166
ANTONIO CAPPELLETTI (1893 – 1978)                                ANTONIO CAPPELLETTI (1893 – 1978)
STIMA 150,00 / 300,00                                                              STIMA 150,00 / 300,00
SCULTURA IN GESSO                                                              LOTTO COMPOSTO DA 03 FORMELLE IN GESSO
RAFF. VOLTO                                                                             RAFF. NOBILI
H. 27   FIRMATA                                                                         MIS. 14,5 X 14,5
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LOTTO 167                                                                                                     LOTTO 168
ANGELO PRADA (1859 – 1934)                                                                    MAURIZIO CALZA (XX° SEC.)
STIMA 300,00 / 800,00                                                                                   STIMA 300,00 / 600,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                               DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. PASTORELLA CON PECORE                                                            RAFF. FIGURA  ASTRATTA
MIS. 50 X 69                                                                                                    MIS. 70 X 100
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                                  FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 169                                                                                                  LOTTO 170
MAESTRO XVII° SEC.                                                                               REMO BRINDISI (1918 - 1996)
STIMA 3.200,00 / 6.000,00                                                                          STIMA 2.000,00 / 3.500,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                            DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. SCENA BIBLICA                                                                              RAFF. VENEZIA
MIS. 53 X 60                                                                                                 MIS. 70 X 50 
                                                                                                                       FIRMATO IN BASSO A DESTRA 
                                                                                                                       CORREDATO DA  AUTENTICA 
                                                                                                                       DELLA GALLERIA PACE ARCHIVIO N° A 1158
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LOTTO 171                                                                                                        LOTTO 172
ALESSANDRO LONGHI (1733 – 1813)                                                          GIANNI GUGLIELMETTI (1929)
STIMA 5.000,00 / 8.000,00                                                                                STIMA 100,00 / 300,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                                  DISEGNO MATITA SU CARTA
RAFF. RITRATTO DI GENTILUOMO                                                              RAFF. MATERNITA'
MIS. 74,5 X 62,5                                                                                                  MIS. 37 X 52
CORREDATO DA  AUTENTICA
DEL PROF. VLADIMIR CICOGNANI

LOTTO 173                                                                                                LOTTO 174
GIANNI GUGLIELMETTI (1929)                                                           EZIO GARILLI (XX° SEC.)
STIMA 150,00 / 350,00                                                                              STIMA 150,00 / 300,00
DISEGNO MATITA SU CARTA                                                                DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. VOLTO DI UOMO                                                                          RAFF. RAGAZZA SEDUTA
MIS. 33 X 98                                                                                               MIS. 28 X 45
FIRMATO E DATATO 1966 IN BASSO A SINISTRA                             FIRMATO E DATATO 1977 IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 175                                                                                                    LOTTO 176
ROMANO TAGLIAFERRI (1940 – 2006)                                                    ROMANO TAGLIAFERRI (1940 – 2006)
STIMA 250,00 / 800,00                                                                                  STIMA 350,00 / 1.500,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                                        DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. VOLTO ASTRATTO                                                                           RAFF. MELA CON PENNUTO
MIS. 22 X 33                                                                                                   MIS. 50 X 70
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                                 FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 177                                                                                                   LOTTO 178
WILLIAM XERRA (1937)                                                                             MARIO ZANI (1908 - 1974)
STIMA 350,00 / 1.000,00                                                                              STIMA 200,00 / 500,00
DIPINTO OLIO SU TELA APPLICATA SU TAVOLA                                DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. NUDO DI DONNA                                                                            RAFF. DEPOSIZIONE CRISTO
MIS. 40 X 30                                                                                                  MIS. 30 X 40
FIRMATO E DATATO 74 – 75 IN BASSO A DESTRA                               FIRMATO E DATATO 1965 IN BASSO A SINISTRA
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LOTTO 179                                                                                       LOTTO 180
MARIO ZANI (1908 – 1974)                                                             MARIO ZANI (1908 - 1974)
STIMA 200,00 / 500,00                                                                     STIMA 200,00 / 500,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                 DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. NATURA MORTA CON GALLO                                           RAFF. PESCATORI
MIS. 40 X 30                                                                                       MIS. 40 X 30
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                                                  FIRMATO E DATATO 1973 IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 181                                                                                                LOTTO 182
MARIO ZANI (1908 – 1974)                                                                      MARIO ZANI (1908 - 1974)
STIMA 200,00 / 500,00                                                                              STIMA 200,00 / 500,00
DIPINTO OLIO SU TELA  APPLICATA SU TAVOLA                             DIPINTO OLIO SU CARTONE TELATO
RAFF. PAESAGGIO CON CAVALLI                                                         RAFF. VASO DI FIORI
MIS. 30 X 40                                                                                                MIS. 30 X 40
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                              FIRMATO E DATATO 1985 IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 183                                                                                               LOTTO 184
MARIO ZANI (1908 – 1974)                                                                     MARIO ZANI (1908 - 1974)
STIMA 200,00 / 500,00                                                                             STIMA 250,00 / 600,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                         DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. PAESAGGIO MONTANO CON CASE                                         RAFF. ROCCA D'OLGISIO – VAL TIDONE
MIS. 30 X 40                                                                                               MIS. 24 X 30
FIRMATO E DATATO 1987 IN BASSO A DESTRA                                FIRMATO E DATATO 1980 IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 185                                                                                   LOTTO 186
MARIO ZANI (1908 – 1974)                                                        STIMA 200,00 / 500,00
STIMA 250,00 / 600,00                                                                 LOTTO COMPOSTO DA 02 APPLIQUES
DIPINTO OLIO SU CARTONE TELATO                                    IN FERRO DORATO A 7 BRACCI
RAFF. CAPANNO                                                                          H. 75
MIS. 40 X 30                                                                                  ITALIA FINE XIX° SEC.
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
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LOTTO 187                                                                                   LOTTO 188
STIMA 600,00 / 1.200,00                                                              STIMA 1.000,00 / 3.000,00
CREDENZA IN LEGNO DI ABETE                                            TAVOLO A FRATTINO IN LEGNO DI NOCE
MIS. 60 X 141 X 106                                                                     CON TRAVERSE IN FERRO BATTUTO
VENETO INIZI XIX° SEC.                                                           MIS. 69 X 182 X 80
                                                                                                        SPAGNA META' DEL XVII° SEC.

LOTTO 189                                                                                       LOTTO 190
STIMA 300,00 / 600,00                                                                     STIMA 400,00 / 800,00
PICCOLA CASSAPANCA IN LEGNO DI NOCE                            TAVOLO IN LEGNO DI NOCE
MIS. 91 X 50 X 56                                                                              A GAMBE MOSSE CON CASSETTO
ITALIA INIZI XIX° SEC.                                                                   MIS. 80 X 123 X 75
RESTAURI                                                                                          ITALIA META' XVIII° SEC.
                                                                                                             RESTAURI
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LOTTO 191                                                                                      LOTTO 192
STIMA 400,00 / 1.000,00                                                                 STIMA 300,00 / 1.000,00
LOTTO COMPOSTO DA 07 APPLIQUES                                      STAMPA RAFF. PAESAGGIO
IN METALLO DORATO                                                                  MIS. 130 X 47
ITALIA FINE XIX° SEC.                                                                  FRANCIA INIZI XVIII° SEC.

LOTTO 193                                                                                      LOTTO 194
LUIGI ARRIGONI (1896 – 1964)                                                    LUIGI ARRIGONI (1896 – 1964) 
STIMA 600,00 / 1.200,00                                                                 STIMA 800,00 / 1.600,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                           DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. PAESAGGIO CON CASE                                                     RAFF. NATURA MORTA DI FRUTTA
MIS. 50 X 40                                                                                      MIS. 25 X 45
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                    FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
                                                                                                            A RETRO AUTENTICA 
                                                                                                            DEL PROF. FERDINANDO ARISI
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LOTTO 195                                                                                            LOTTO 196
LUIGI ARRIGONI (1896 – 1964)                                                          LUIGI ARRIGONI (1896 – 1964) 
STIMA 1.000,00 / 2.000,00                                                                    STIMA 700,00 / 1.400,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                                 DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. PRIMAVERA IN VAL TIDONE                                                  RAFF. PIATTO DI FRUTTA
MIS. 50 X 40                                                                                            MIS. 35 X 40
FIRMATO E DATATO 1942 IN BASSO A DESTRA                             FIRMATO IN BASSO A DESTRA
                                                                                                                  A RETRO ETICHETTA
                                                                                                                  “ASSOCIAZIONE AMICI DELL'ARTE”

LOTTO 197                                                                                                 LOTTO 198
LUIGI ARRIGONI (1896 – 1964)                                                               LUIGI ARRIGONI (1896 – 1964) 
STIMA 1.100,00 / 2.000,00                                                                         STIMA 800,00 / 1.600,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                                     DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. PORTO CON BARCA                                                                     RAFF. COLLINA
MIS. 30 X 40  FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                      MIS. 20 X 26
A RETRO AUTENTICA                                                                              FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
DEL PROF. FERDINANDO ARISI
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LOTTO 199                                                                                      LOTTO 200
LUIGI ARRIGONI (1896 – 1964)                                                    ERNESTO GIACOBBI (1891 - 1964)
STIMA 1.100,00 / 2.000,00                                                              STIMA 250,00 / 700,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                          DIPINTO OLIO SU CARTONE
RAFF. PAESAGGIO CON BUOI AL PASCOLO                            RAFF. CAPRE
MIS. 40 X 50                                                                                     MIS. 67 X 45
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                   FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 201                                                                                             LOTTO 202
STIMA 380,00 / 700,00                                                                           STIMA 120,00 / 400,00
LOTTO COMPOSTO DA 02 VASI                                                         TEIERA IN TERRACOTTA
E 01 SCATOLA IN LACCA                                                                     H. 10
CINA INIZI XX° SEC.                                                                             CINA FINE XIX° SEC.
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LOTTO 203                                                                                       LOTTO 204
STIMA 200,00 / 400,00                                                                     STIMA 300,00 / 600,00
COPPETTA IN MAIOLICA SMALTATA                                          LOTTO COMPOSTO DA 02 VASETTI
H. 10                                                                                                    IN PORCELLANA DIPINTA  A MOTIVI ORIENTALI
CINA FINE XIX° SEC.                                                                      H. 9 
                                                                                                             CINA INIZI XX° SEC.

LOTTO 205                                                                                            LOTTO 206
STIMA 300,00 / 700,00                                                                          STIMA 150,00 / 300,00
VASO IN PORCELLANA DIPINTA                                                      SIGILLO IN PIETRA SAPONARIA
RAFF. PERSONAGGI ORIENTALI                                                       H. 14
H. 32                                                                                                         CINA INIZI XX° SEC.
CINA FINE XIX° SEC.
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LOTTO 207                                                                                               LOTTO 208
STIMA 300,00 / 700,00                                                                             STIMA 180,00 / 400,00
VASO IN PORCELLANA DIPINTA                                                         VASO AD AMPOLLA IN PORCELLANA
A MOTIVI ORIENTALI                                                                            DIPINTA NEI TONI DEL BIANCO E BLU
H. 36                                                                                                            H. 24
CINA FINE XIX° SEC.                                                                              CINA FINE XIX° SEC.

LOTTO 209                                                                                             LOTTO 210
STIMA 180,00 / 400,00                                                                           STIMA 350,00 / 800,00
VASO IN PORCELLANA                                                                       VASO DI FORMA ROMBOIDALE
DIPINTA NEI TONI DEL BIANCO E BLU                                           IN PORCELLANA FINEMENTE DECORATA
H. 25    CINA FINE XIX° SEC.                                                               A MOTIVI ORIENTALI
                                                                                                                  H. 23     CINA FINE XIX° SEC.
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